
1 

 

 

 

wOHhk fmdoq iy;sl m;% ^ Wiia fm< & Wmldrl iuzuka;%K ud,dj - 2013 
mqkrSlaIK m%Yak m;%h. 

   
jHdmdr wOHhkh - I         ^ish,qu ysusluz wejsrsks& 

  ilia lsrSu :- wOHdmk wud;HxYfha jdKsc yd jHdmdr wOHhk YdLdfjz fufyhjSfuka 
 

wdorAY ,l=Kq oSfuz mgsmdgsh 

nyqjrK 

 

  

 

         ^2x30 = 60& 

ms<s;=re - 31 isg 40 olajd 

31' iudc j.lSuz 

 wdpdr OrAu 

32' n\q,  n\q fkdjk 

 m%d.aOk, jrA;k   

33' ^w& idx.usl jHjia:dj,sh 

 ^wd& ixia:dmk iy;slh  

34' ^w& kjH;d iuzmdokh 

 ^wd& l=vd jHdmdr 

35' ;djld,sl  

 ia:djr 

 

m%Yak 

wxlh 

ms<s;=r 

16 3 

17 4 

18 2 

19 1 

20 2 

21 5 

22 1 

23 4 

24 2 

25 5 

26 3 

27 1 

28 4 

29 1 

30 2 

m%Yak 

wxlh 

ms<s;=r 

1 4 

2 2 

3 1 

4 4 

5 5 

6 3 

7 2 

8 5 

9 1 

10 1 

11 4 

12 3 

13 2 

14 5 

15 1 
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36' weursld tlai;a ckmoh, lekvdj, fulaisfldaj 

37' ^w& wK lsrSfuz talSh;dj 

 ^wd& md,k js;ia:Sh$ md,k wjldYh 

38' mrsjdi ld,h 

 wdOqksl ld,h 

39' ^w& fijquz hka;% 

 ^wd& l<ukdlrK f;dr;=re moaO;s$ MIS (Management Information System) 

40' uqMZ ia:djr j;aluz msrsjeh 

 fufyhquz fmr jshouz 

 uqMZ ldrl m%d.aOkh       (2x10 = 20) 

 

wxl 41 - 50 olajd m%Yak i|yd ms<s;=re 

41' 1' ksIamdokh$ fufyhquz lghq;=  

 2' wf,jslrKh 

 3' uQ,H lghq;= 

 4' mrsmd,kh 

 5' udkj iuzm;a l<ukdlrKh 

 6' mrAfhaIK yd ixjrAOk 

42' 1' Yla;Ska 

 2' \qrAj,;d 

 3' wjia:d 

 4' ;rAck 

43' 1' iqjodhl mrsirhl cSj;a jSfuz whs;sh 

 2' jkaos ,nd .ekSfuz whs;sh 

 3' mdrsfNda.sl wOHdmkh ,nd .ekSfuz whs;sh 

 4' uQ,sl wjYH;d imqrd .ekSfuz whs;sh 

44' 1' ksIamdok 

 2' ksIamdos; 

 3' jHdmdr l%uh 

45' 1' kjH;d iuzmdokh 

 2' l%shd;aul lsrSug wjYH miqnsu 

 3' l%shd;aul lsrSu 

 4' jrAOkh 

46' 1' fjz.j;a nj 

 2' iqrlaIs; nj 

 3' msrsjeh 

 4' Odrs;dj 

 5' iq,N;dj 

 6' m%;Ska yd wka;rAcd;sl iuzu; 

47' 1' l%shdj,s msrsh; 

 2' ksIamdos; msrsh; 

 3' l=gs msrsh; 

 4' ia:djr ia:dkSh msrsh; 
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48' 1' ueKsh yels nj 

 2' m%udKj;a nj 

 3' m%fjzY jsh yels nj 

 4' fjka fldg y|qkd.; yels nj 

 5' l%shd;aul l< yels nj 

49' 1' wka;rA nexl= rlaIK Kh fjf<| fmd<  

 2' NdKavd.dr ns,am;a fjf<| fmd< 

 3' jdKsc m;%sld fjf<| fmd<  

 4' foaYSh jsfoaY jsksuh fjf<| fmd< 

50' ^w& nyq udOH 

 ^wd& bkag%dfkgz 

         (2x10 = 20) 

(uqMZ ,l=Kq 2x50 = 100) 

*** 

  

 


